四川天邑康和通信股份有限公司 关于公司向银行申请综合授信额度 及提供质押担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2021年3月25日,公司召开第三届董事会第十七次会议审议通过了《关于公 司2021年度申请银行综合授信额度及提供抵押或质押担保的议案》。具体内容详 见公司2021年3月27日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《第 三届董事会第十七次会议决议公告》(公告编号: 2021-024)、《关于公司2021 年度申请银行综合授信额度及提供抵押或质押担保的公告》(公告编号: 2021-032) .

2021年4月22日,四川天邑康和通信股份有限公司(以下简称"公司") 召开了 2020 年年度股东大会,审议通过了《关于公司 2021 年度申请银行综合授 信额度及提供抵押或质押担保的议案》,同意公司向银行申请总计不超过人民币 120,000 万元或等值外币的综合授信额度。具体内容详见公司 2021 年 4 月 22 日 在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《2020年年度股东大会决 议公告》(公告编号: 2021-048)。

近日,公司收到兴业银行股份有限公司成都分行(以下简称"兴业银行成都 分行")返回的《票据池业务合作协议》、《最高额质押合同》现就相关进展情 况公告如下:

一、公司向银行申请综合授信额度情况概述

2021年7月27日,公司与兴业银行成都分行签署的《票据池业务合作协议》

(以下简称"主协议"),协议有效期限:从2021年7月27日起至2022年6月30日止,兴业银行成都分行根据本协议向公司提供票据托管和票据池质押融资;同时,公司与兴业银行成都分行签署主协议项下最高本金限额为人民币10,000万元的《最高额质押合同》,质押额度有效期限:从2021年7月27日起至2022年6月30日止。

二、公司提供质押担保情况概述

(一) 公司提供票据最高额质押担保

公司于 2021 年 7 月 27 日与兴业银行成都分行签订《最高额质押合同》,具体情况如下:

- 1、担保主债权:为主合同债务人在债权人处办理主合同项下约定业务所形成的债权;所担保的最高债权额为人民币 10,000 万元。所担保的主债权的确定期间为 2021 年 7 月 27 日至 2022 年 6 月 30 日。
- 2、质押担保范围:本合同所担保的债权(以下称"被担保债权")为质权人依据主合同约定为债务人提供各项借款、融资、担保及其他表内外金融业务而对债务人形成的全部债权,包括但不限于债权本金、利息(含罚息、复利)、违约金、损害赔偿金、保管担保财产费、质权人实现债权的费用。
- 3、质物:出质人自愿提供的自己拥有所有权的票据。该资产的质押不会对公司的生产经营产生影响。

(二)被担保人基本情况

1、被担保人的基本信息

公司名称: 四川天邑康和通信股份有限公司

成立日期: 2001年1月15日

注册地点: 四川省大邑县晋原镇雪山大道一段 198 号

法定代表人: 李世宏

注册资本: 271,900,000 元

经营范围: (以下范围不含前置许可项目,后置许可项目凭许可证或审批文件经营) 计算机、通信和其他电子设备制造业; 电线、电缆、光缆及电工器材制造; 塑料板、管、型材制造; 金属加工机械制造; 密封用填料制造; 核辐射加工; 软件和信息技术服务; 商品批发与零售; 进出口业; 互联网和相关服务,租赁业,商务服务业,技术推广和应用服务业,工程技术,电气安装,增值电信服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

- 2、与本公司的关系:被担保人为本公司。
- 3、被担保人主要财务状况

最近一期经审计的财务数据为:截止 2020 年 12 月 31 日,公司经审计的(不含子公司)资产总额 254,407.27 万元,负债总额 67,597.85 万元,资产负债率为 26.57%,净资产 186,809.42 万元,2020 年度实现营业收入 190,626.27 万元,利润总额 12,678.77 万元,净利润 11,017.90 万元。

三、公司累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止本公告日,公司对外担保(含上市公司对子公司担保)累计额度总金额为3000万美元,提供担保总余额0元。公司无逾期担保事项。

四、备查文件

- 1、《票据池业务合作协议》;
- 2、《最高额质押合同》。

特此公告。

四川天邑康和通信股份有限公司

董事会

2021年7月30日